
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ
Το έργο B-GREEN στοχεύει να αναπτύξει ισχυρή
οικολογική νοοτροπία σε μαθητές ηλικίας 12 έως
18 ετών, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να
αντιμετωπίσουν προληπτικά τις τρέχουσες
περιβαλλοντικές προκλήσεις και να επιδείξουν
ισχυρή δέσμευση στις κοινότητές τους. 

Το B-GREEN στοχεύει να το επιτύχει αυτό
προσφέροντας καινοτόμα εργαλεία διδασκαλίας
και μάθησης με προσανατολισμό προς το πράσινο
που θα βοηθήσουν τα σχολεία να γίνουν φιλικά
προς το περιβάλλον, να προωθήσουν την
κοινωνική αλλαγή και να προωθήσουν τη
βιώσιμη ανάπτυξη. Τέσσερα αποτελέσματα (PR)
σχεδιάζονται να αναπτυχθούν μέσω του έργου
BGREEN και δάσκαλοι από διαφορετικούς τομείς
εμπειρογνωμοσύνης θα έχουν πρόσβαση σε αυτά. 
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B-GREEN C2 BLENDED MOBILITY
Από τις 3 έως τις 6 Φεβρουαρίου, μαθητές και δάσκαλοι από την
Ιταλία, τη Γαλλία, την Κύπρο και την Πορτογαλία συμμετείχαν σε
διάφορες δραστηριότητες με επίκεντρο το περιβάλλον και τη
βιωσιμότητα καθ' όλη τη διάρκεια της εβδομάδας. 

Αυτά περιελάμβαναν φύτευση γηγενών ειδών, αφαίρεση
χωροκατακτητικών φυτών, παρατήρηση πουλιών και συμμετοχή
σε καθαρισμούς παραλιών, έργα οικολογικής αποκατάστασης και
επισκέψεις σε πράσινες πρωτοβουλίες. Επισκέφτηκαν επίσης το
Agrupamento de Escolas António Gedeão, όπου εξερεύνησαν τις
πράσινες πρωτοβουλίες του σχολείου και κάθε εταίρος
παρουσίασε τις Πράσινες Λέσχες. 

Συμμετείχαν επίσης σε διαδραστικά εργαστήρια για την
ανακύκλωση πλαστικών, την ξυλουργική, τη διαλογή
απορριμμάτων και τη ρομποτική δίνοντας έμφαση στην
πρακτική εκμάθηση για τη βιωσιμότητα. 

Τέλος, εξερεύνησαν το παιχνίδι και την πλατφόρμα BGREEN AR,
χρησιμοποιώντας την τεχνολογία για να αναπτύξουν τις
πράσινες δεξιότητές τους. 
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B-GREEN 4Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑΣ

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε τα κυριότερα σημεία
από την 4η και τελευταία συνάντηση του έργου, που
πραγματοποιήθηκε στην Almada της Πορτογαλίας στις 7
Φεβρουαρίου, συγκεντρώνοντας όλους τους εταίρους για τελικές
αναθεωρήσεις και προγραμματίζοντας τα επόμενα βήματα.

Μετά από ενδελεχείς συζητήσεις και σχόλια, οριστικοποιήσαμε τις
αναθεωρήσεις των 4 Αποτελεσμάτων του Έργου για να κάνουμε τις
απαραίτητες προσαρμογές και να διασφαλίσουμε την ποιότητα του
έργου.

Συζητήσαμε επίσης τις στρατηγικές επικοινωνίας, προβολής και
διάδοσης για το έργο, περιγράφοντας τα βήματα για την
οριστικοποίηση και την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων μας. 

Τώρα που το έργο πλησιάζει στην ολοκλήρωσή του, εστιάζουμε στις
υπόλοιπες εργασίες, συμπεριλαμβανομένων των προωθητικών
εκδηλώσεων και της τελικής έκθεσης. Αυτά τα τελικά βήματα θα μας
βοηθήσουν να μοιραστούμε όχι μόνο τα αποτελέσματά μας αλλά και
να διασφαλίσουμε τη βιωσιμότητα και τον αντίκτυπο του έργου.

 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ!

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών
και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

https://begreenproject.eu


